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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu:  

Dostawa implantów ortopedycznych  

Nr sprawy 30/Zp/23 

 

 

Dyrekcja Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim informuje, 

że do ww. postępowania wpłynęły następujące pytania: 

1. 03- Implanty ortopedyczne III, Poz. 2- Prosimy o dopuszczenie trzpienia w 10 dostępnych rozmiarach, pozostałe  

parametry zgodnie z SWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

2. Pytanie nr 1 do Zadania 06-implanty ortopedyczne VI pozycja 47 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie czy w zadaniu 06-implanty ortopedyczne VI pozycja 47: 

Druty Kirschnera, 0.8, 1.1 mm, długość 100mm, 10 szt. w opakowaniu; nie nastąpiła omyłka pisarska i w kolumnie „jm” 

zamiast „sztuk” Zamawiający miał na myśli „opakowań”, co też wynika z opisu przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź: Tak, zaszła omyłka, Zamawiający miał na myśli opakowania. 

3. Pytanie nr 2 do Zadania 06-implanty ortopedyczne VI pozycja 51 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie czy w zadaniu 06-implanty ortopedyczne VI pozycja 51: 

Druty Kirschnera, 1.6 mm, długość 200mm, 10 szt. w opakowaniu nie nastąpiła omyłka pisarska i w kolumnie „jm” zamiast 

„sztuk” Zamawiający miał na myśli „opakowań”, co też wynika z opisu przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź: Tak, zaszła omyłka, Zamawiający miał na myśli opakowania. 

4. Pytanie nr 3 do Zadania 06-implanty ortopedyczne VI pozycja 53 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie czy w zadaniu 06-implanty ortopedyczne VI pozycja 53: 

Druty Kirschnera, 2.2 mm, długość 250mm, 10 szt. w opakowaniu nie nastąpiła omyłka pisarska i w kolumnie „jm” zamiast 

„sztuk” Zamawiający miał na myśli „opakowań”, co też wynika z opisu przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź: Tak, zaszła omyłka, Zamawiający miał na myśli opakowania. 

 

 

Z poważaniem 


